

# **Dagsorden for Fællesmøde**

## **onsdag den 24. oktober 2018 kl. 20.00**

### **1. Valg af ordstyrer**

### **2. Referent og tonemestre**

Det er hus 22's tur til at tage referat, og de finder selv en afløser, hvis de ikke kan komme. Det er hus 20's tur til at være tonemester, og de finder selv en afløser, hvis de ikke kan komme.

### **3. Godkendelse af dagsorden**

### **4. Godkendelse af referat**

Godkendelse af referat af fællesmødet d. 18. september 2018 (se s. 3-4)

### **5. Punkter til beslutning.**

- a) Shelter i lunden v. Eva, Mikkel og Louise (se s. 6-10)
- b) Genoprettelse af adressen Dageløkkevej 58 (se forrige fællesmødebakke kanal nr. 35)
- c) Kompensation mht. varme til Gården og hus 24-25 v. Mik (se forrige fællesmødebakke kanal nr. 35 samt det af Mik fremsendte excel-ark)

### **6. Punkter til debat**

- a) El-biler på Bakken v. Lene og Arne (oplæg fra Arne kommer senere)
- b) Ændret spisetid tirsdag v. Johan hus 20 (se s. 11)
- c) Akustikken i Fælleshuset v. Mikkel (se s. 12)

### **7. Nyt fra bestyrelsen, udvalg, interessegrupper og opfølgning på opgaver**

- a) Orientering fra energnisterne
- b) Orientering fra bestyrelsen, herunder ønske fra ekstern om køb af jord samt præcision af proces for gårdens ombygning (se Præcisering s. 13)
- c) Orientering om svelleprojektet
- d) Orientering fra Gårdens ejerforening

### **8. Eventuelt**

**Vel mødt – bestyrelsen**